

Jegyzőkönyv

Készült: Felsőpetény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. szeptember 22-én 8.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Felsőpetény Önkormányzati Hivatal / 2611 Felsőpetény, Rákóczi u. 11. /

Jelen vannak: Benyusovics Ervin polgármester
 Lackovszki Zsolt alpolgármester
 Alföldi István képviselő

Tanácskozási joggal: **Dr. Császár Károlyné jegyző**

Benyusovics Ervin polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 tagja jelen van, két fő Szabó Anita és Németh István munkahelyi elfoglaltsága miatt hiányzik, az ülés határozatképes azt megnyitja. Javasolja a meghívóban szereplő napirend tárgyalását.
Kérdés, hozzászólás nincsen.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag jóváhagyja az alábbiak szerinti napirendet:

Jóváhagyott napirend:

1.) Hitelfelvétel a Falubusz megvásárlásához)

Előterjesztő: Benyusovics Ervin polgármester

1.1 Benyusovics Ervin polgármester a szerződés –tervezet áttekintése után átadja a szót Dr. Császár Károlyné jegyzőnek.

Dr. Császár Károlyné jegyző: A településünk a falubusz megvásárlásához 7.990.000,-Ft-ot nyert. Az önerőt képező ÁFA összege, 2.157.300,-Ft, az önkormányzatot terheli. Mivel a pályázat utófinanszírozott, a teljes összeget fel kell venni és külön számlát kell nyitni melyre az MVH utalja az önrész feletti összeget, amit a pénzügyintézet le tud emelni. A hitel összegét 8 % ügyleti kamat és 1 %-os egyszeri kezelési költség terheli, a havi törlesztő részlet 728.885,-Ft. Az önerőre felvett hitelt 2015. december 20-ig vissza kell fizetni.

Kérdés, hozzászólás nincsen. Benyusovics Ervin polgármester javasolja a testületnek, hogy ezekkel az összegekkel és feltételekkel döntsenek a hitel felvételéről.

A képviselők egyetértének az elhangzottakkal és a képviselő-testület meghozza a következő határozatát:



Szavazatarányok:

3 igen, egyhangúlag

52/2015. (IX.22.) képviselő-testületi határozat

Felsőpetény község képviselő-testülete a polgármester előterjesztését elfogadja mely alapján úgy dönt, hogy a falugondnoki autó vásárlásához éven belüli hitelt vesz fel a Drégelypalánk és Vidéke Takarékszövetkezetnél, az alábbiak szerint:

a pályázati támogatás összegének megelőlegezésére: 7.990.000,-Ft,

az önerőt képező ÁFA összegére: 2.157.300,-Ft összegben.

A testület a hitel összegét 10.147.300,-Ft-ban határozza meg.

Felhatalmazza a testület a polgármestert a hitelszerződés megkötésére.

Határidő:folyamatos

Felelős:polgármester

1.2 Benyusovics Ervin polgármester tájékoztatja a testületet, hogy mint ahogy már a jegyző asszony is elmondta a szövetkezet a hitel felvételéhez feltételül szabta, hogy az Önkormányzat számlát nyisson náluk, és a támogatási összeget arra utalja a MVH, amit azonnal inkasszóval a takarékszövetkezet le is fog venni a hitel törlesztésére. javasolja a testületnek, hogy ezt a számlát nyissák meg.

A képviselők egyetértenek az elhangzottakkal és a képviselő-testület meghozza a következő határozatát.

Szavazatarányok:

3 igen, egyhangúlag

53/2015.(IX.22.) Képviselő-testületi határozat:

Felsőpetény község képviselő-testülete a polgármester előterjesztését elfogadja mely alapján számlanyitásról dönt a Drégelypalánk és Vidéke Takarékszövetkezetnél.

Felhatalmazza a testület a polgármestert, hogy a számlát megnyissa.

Határidő:2015. szeptember 30.

Felelős:polgármester

A jelenlévőknek további kérdése és hozzászólása nem lévén Benyusovics Ervin polgármester megköszöni a részvételt és bezárja az ülést.

Benyusovics Ervin
polgármester

K.m.f.



Dr. Császár Károlyné
jegyző